
 

 

Résultats questionnaire de satisfaction  

IPF 2023 

Statistiques globales IPF 10 – 15 
Total de 69 candidats entrés en 2023  

Nombre de questionnaires analysés : 57 questionnaires répondus 

 

PREPARATION EN AMONT DE LA FORMATION 

 

Avez-vous été préalablement informé du 
contenu de la formation, de la durée et ses 
objectifs ? 100,00% 

 Parfaitement 19 33% 

 Oui 31 54% 

 Moyennement 7 12% 

 Non 0 0% 

 

Avez-vous été satisfait de votre accueil au 
centre de formation ? 100,00% 

 Parfaitement 33 58% 

 Oui 21 37% 

 Moyennement 1 2% 

 Non 2 4% 

La durée de la formation est-elle adaptée ? 71,50% 

 Parfaitement 21 37% 

 Oui 35 61% 

 Moyennement 1 2% 

 Non 0 0% 
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LA PEDAGOGIE 

 

Le rythme de la formation vous a-t-
il convenu ? 

80,50
% 

 Parfaitement 30 53% 

 Oui 24 42% 

 Moyennement 3 5% 

 Non 0 0% 

 

Etes-vous capable d'appliquer les notions 
vues en formation ? 65,50% 

 Parfaitement 20 35% 

 Oui 34 60% 

 Moyennement 3 5% 

 Non 0 0% 

 

La préparation de la mise en 
situation en entreprise et le suivi 
ont-ils répondu à vos attentes ? 

70,00
% 

 Parfaitement 21 37% 

 Oui 29 51% 

 Moyennement 7 12% 

 Non 0 0% 

 

Les formateurs ont-ils répondu à vos attentes 
? 85,00% 

 Parfaitement 36 63% 

 Oui 21 37% 

 Moyennement 0 0% 

 Non 0 0% 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

rytme de la formation application des notions préparation au stage pédagogie des formateurs

Pendant la formation

parfaitement oui moyennement non



 
 
LES MOYENS 

 

Les locaux sont-ils adaptés ? 68,50% 

 Parfaitement 25 44% 

 Oui 21 37% 

 Moyennement 10 18% 

 Non 1 2% 

 

 

Les conditions matérielles ont été 
satisfaisantes ? 80,50% 

 Parfaitement 24 42% 

 Oui 25 44% 

 Moyennement 8 14% 

 Non 0 0% 

 

 

 

Avez-vous été satisfait des documents 
pédagogiques proposés ? 70,00% 

 Parfaitement 24 42% 

 Oui 30 53% 

 Moyennement 3 5% 

 Non 0 0% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
LE BILAN APRES LA PRESTATION 

 

Avez-vous apprécié cette formation ? 76,00% 

 Parfaitement 33 58% 

 Oui 24 42% 

 Moyennement 1 2% 

 Non 0 0% 
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Pensez-vous que cette formation aura un effet 
important sur la qualité ou l'efficacité de votre 
vie 68,18% 

 Indispensable 23 40% 

 Nécessaire 32 56% 

 Inutile 2 4% 

 

Conseilleriez-vous cette formation à des 
proches ? 100,00% 

 Oui 54 95% 

 Non 3 5% 

 

 

 

 


